

Mediterranean Bank plc 10, St Barbara Bastion Valletta VLT 1961 Malta Tel: +356 2557 4400 Fax: +356 2557 4902 Email: info@medbank.com.mt

www.medbank.com.mt

COMPANY ANNOUNCEMENT Mediterranean Bank plc

The following is a company announcement issued by Mediterranean Bank plc pursuant to Chapter 5 of the Listing Rules:

Quote

Resumption of Trading

Mediterranean Bank plc announces that following the temporary suspension of trading in the 6.25% Mediterranean Bank plc Bonds 2015, trading in these Bonds will resume as from, today, 10th December 2014.

Unquote allann Edward Jaccarini

Edward Jaccarini Company Secretary 10 December 2014